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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

o

NYHAE A E T R AP 2

(A) &3 (B) Rt (C) Za (D) FTHLE
IR ERERRS SR A R E R A R TR 2

(A) Cable Modem (B) ADSL (C) di L (D) 3.5G k4
S R i £ AR e 2

(A) TR (B) M (©) BERWEE (D) EbHHH
IP 73 22 R AW — g v i A as i 2

(A) S (B) s (C) 1Hia /e (D) FEH
ST R A A R R 2

(A) BIZAIH 2 (B) I E i EH AIRER]

(C) BIFE 55 IR (D) B HITHER]

YR — A B RRR B AR 2

(A) e (B) a1 (C) Fst: (D) E#atE
IR AR B DOE R R RS R H Y 2

(A) B (B) MK (C) 2/ (D) fitH
TORMERD ~ B I T T ECBSE BN 5+ (B L TP FIRELE MW — MRS B 5k 2
(A) FKRE B (B) s irhi e (&2 (D) BH2ERE B
NYHAH R P & A I 2

(A) HE T B BB S (B) B PR Ay

(C) NEAABGEAIHELG (D) EHAR i 1 EHRE B B2 R
Microsoft SQL Server B} S B R MR H G HERAEL Ry N5 WF—FREORH A 2

(A) B = (B) IR (C) BB\ (D) ¥
ZERHEAIWE—(E R R R R B B A iAIRe ST 2

(A) ZH | (index) (B) % ( meta-data )

(C) B = SQL (D) &¥} (data)

IR EL Sl IS A3 M (G -

(A) RealPlayer (B) Excel (C) Word (D) Publisher
AR AR A T N S 7

(A) WMV (B) MIDI (C) DTS (D) PNG
SR R - IR T REINC 2 ) BRSERIE R R 2

(A) HAEIIRE (B) HE{FHE (C) B ottt (D) Ttk o FHE
a-(b/c—dxe)/fBRFFIRER 2

(A) ab/cd x e—f/- (B) abc/de x—f/- (C) a—bc/-dex f/ (D) a—bc/de x—f/
IR B P A B 2 ( divide and conquer ) FHERF I 2

(A) EFERERA A (B) SRR (C) PR HEFA (D) FHAHRFFE
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22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

EEHEE (W) HERHEE)

THWE—IE &R IE AR LAY H A2 MR A IR AHE M (transitive dependency ) ?
(A) INF (B) 2NF (C) 3NF (D) 4NF
Ra B LL B RLIT ( bits ) o » — 4110/ 2's SRR TE R fr] 2

(A) 11001111, (B) 11010111,

(C) 11011111, (D) 11001010,

UM A E ER AL RE R AT Y520 2

(A) B (entity) (B) B 1% (relationship )

(C) F37% ( method ) (D) J&14: (attribute )
YIRS AT AR AR 2

(A) Y ( foreign key ) (B) 13¢5k (candidate key)

(C) F:8 (primary key ) (D) #H# (super key )

1£ OSI @R EH » Wi—fg & BRI Mk ©

(A) BHGE (B) Hais )= (C) FKEfg (D) FEH
£ MG AREE B R RIS RSE T - MY —AHIE 2 ARy 2

(A) HTML, XML, SGML (B) SGML ,HTML , XML

(C) XML, HTML, SGML (D) HTML, SGML , XML
NYEEERAERE ( DFD ) IRERAGLE » {75 1E4E 2

(A) BEERAMANE R (B) T HEERIEAIRFE

(C) BREMNARMAEBEIHINEfF (D) THERINEER

N F MR — TR il A 38 5 FH A P RS SR rp 2

(A) SOHO (B) RFID (C) VOD (D) ETC
T RFERERE cACHYE-B I ~F~ G~ C D HIEREHR R 2
(A)D (B)C (C)H (D) A
#0110 B 0011 HUASSR Ry 0101 » RIGEEFHE Ry (] 2

(A) NOT (B) XOR (C) OR (D) AND
NHIME— A A AGE R R E (true ) ?

(A)X+0=0 B)X-1=1

C)X - (X+Y)=X (D)X +(Y - Z)=(X - Y)+ (X - 2)
Y —fEEIR 2 T AR R B 2 A L EIRAGEIRE R 2

(A) LLEHEE ( call by address ) (B) LMEESE ( call by value )

(C) DAZ:HR{E5E ( call by reference ) (D) {E4[=1{E ( return value )

YW —IEA E T IP A ERY T 2

(A) IPV6 (B) DHCP (C) NAT (D) PING

SQL 5% : SELECT * FROM J&#& B WHERE £25% = '10001' AND 2 >= 60 » N%[{a[#
(A) iR A BB AR R A RO 8% (B) AR R BRI R AT
(C) iR B L (D) * FREGE BB T A IR AL
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

o

THIHERTOREERIRGE - o] EHE 2

(A) BHATDUA 1hit F£oR (B) 256 T 0] LA 6bits

(C) =% m] LLH 8bits F27< (D) ¥R LI 12bits £
H—HEBIKFEE R FIENE push 1, push 3, pop, push 2, pop, pop * H: pop FfE S K faf 2
(A) 123 (B) 231 (C) 321 (D) 213

T —E R H R A FE R AR R (a2

(A) BEFEHRIH (B) HEEME (C) MBI 2% (D) ZBLflg e
YIRS R e B R E i T R AVER % P i ( thin client ) E%ETHY 2

(A) Google Chrome OS (B) Symbian OS

(C) Android (D) iPhone OS

i FAUE T SaaS HIRE Fyfr] 2
(A) P RIS (B) ZEERNERIARES  (C) SZIR AR (D) #kBGRIAR S

NHUNE— T A T REIS R R 2
(A) BEE YR (B) B AR5 (C) HEhsiT & (D) R AR KS

THIEREEEREIRGL - AZEEER 2

(A) HijHIETE ( pre-test loop ) BT —XK

(B) R & i Z B TR K

(C) R E A= B TEMR A Ry 1l

(D) AT LAS Ry Rl 2 78 e £ 1 B 7 ( post-test loop ) mafd

£ UML 2.0 RURR%ET - ffh 13 TEANRIRVEERRE - SIRFH 0 R TORERES - Horh > Y)-[E]
(object diagram ) 2B LA N rltEE AL 2
(A) {5l & #LES (B) 17 h A, (C) FsHEHLES (D) BRI,

FEAFA SRR - ARSEERERS B - B FERZMEH MY — A S8R 2
(A) AR  (B)ARRLEEMR  (C)BRIRFIEMR (D) BIALEEMR

RN AR T A sk AIFENE IR A AINTEERER K B B - EZMEH Ny afE
2

(A) #¢52 (project) (B) FEFE ( product )

(C) #=£2 (lintersection ) (D) #&#5 (join)

NYIERREGES IR - fAIE I 2

(A) C# FE S P EREAGES

(B) &GS RRlEEFE S

(C) AL (loader ) ZThRE R R H AL A H5EHAS R AT TS
(D) H e AR Limsga H =5 A RERT T

— A REHIAEICE ¢ 25,34,17,45,66,8 o FIIFRIEHE AR (BAMAGTRR)
B =101E (pass ) HEFRIVAE S Fefr 2

(A) 8,17,34,25,45,66 (B) 17,25,8,34,45,66

(C) 17,8,25,34,45,66 (D) 8,25,17,34,45,66



EEHEE (W) HERHEE)

43. i3k A~ B~ C~ D %& 4 SR HEFRAVBER A Ry 0.21 ~ 0.38 ~ 0.29 ~ 0.12 » FIHE R SRR
(BREIFEBERB AR - AR/ » YA IERE 2

(A) A : 10 (B)B : 01 (C)C : 101 (D) D : 001
44, THIGRIERERIER » ME R 2

(A) RRESIT-ALIFI P HE B AGE R (B) “FH S HEA | F HE AR Sl i

(C) Mabi AR T2k A7 (D) ENz=EERAE & A Ty SR R

45. ANSI/SPARC & RHE RIS =g » T IR 2
(A) MR S T LIE R TSR ERE NI
(B) B2 FH 2l it 3 ek [ ) e i A
(C) Mg AR EE RHERAR RIS RHE
(D) EFlE A EL S H 2 AR = 57 2

46. [HF A(11: 31, 12:3p) » FHodp 19 B 3y 53 RIE S/ JTHERE < GRS FRR B ERR » 1, B2 J, AI5351
TEPHAIAG JTHERE AR PR EPR » NEI A I 2
(A) PEEFIEy 2 i —HERE Y]
(B) PHHIEE Ry (J1—11—1) x (Jo—12-1)
(C) FEFIALHERT DARIRT T DAFEtB ST | 2RETE
(D) BT REZ2 TRy (Ji—11) X (J2—12) X u » u By A7 22 A/

47. "% Visual Basic 7 5 FrEet - &R 1> 2 3~ 4~ S REFE] a1 - SRR HE R
WP 5~ 4~ 3~ 2~ 1 BEAFIZE [T ] 2
Dim A(0 To 5) As Integer
Dim | As Integer
Dim Output As String
For |I =1To5 |
Next |
Output =""
ForI=5To1Step —1
Output = Output & A(1) & " "
Next |
(A) A =1 B)A(l)=1+1 O I=1+1 (D)A(1)=1

48. 1% Visual Basic 35 5 Fr BEE AT » DI —IE2 IEMERY 2
Dim a, b As Integer
a=1l:b=2
If (a>1) Then
a=a+1l
Else
b=b+2
End If
If (b>2) Then
b=b+1
Else
a=za+?2
End If

(A)a=3 (B)b=3 (C)a=5 (D)b=5
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49. "N%1] Visual Basic 2 & F B2 BT - NYIMF—TE 2 IEMERY 2
Dim i, sum As Integer
i=1l:sum=0
While ((i <10) And (sum < 100))
If (iMod 2=0) Then
sum=sum+i*2
Else
sum =sum + i
End If
i=i+1
End While
(A)i=9 (B)i=10 (C) sum =99 (D) sum =100

50. %1 Visual Basic 355 Fr B¢ BT » sum W{E R % 2
Dim k, sum, j As Integer
sum=1
Fork=3To 6 Step 2
sum =sum + k

Forj=3To6
sum =sum + j
Next
Next
(A) 24 (B) 25 (C)44 (D) 45
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